4.0SZTALY MATEMATIKA
Vidam napot!Szorzétabla,szorzétabla,szorzétabla...tudom,de fontos!Ti pedig ligyesek vagytok
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1. Szamold ki !
A4 -9 = B/ 36/:/9= Ci(9:9)+|(1-19)=
8/-19|= 7\2(:|9|= (5/4]:19)+|(0[-9) =
5 -19|= 45 :|9|= (2 -19)-1(6/3]:9)=
3 -19|= 8/1:/9|= (3[6:19)+\(9 - 9)=
6 -9|= 2|7|:|9|= (.- 19)+I(8 - 19) =
2 -9|= 9/0/:19|= (7, -19)-1(910|:19)=
2. Kosd 6ssze az egyenloket !
A2 -9 1/8 B4 -9 10 Ci1/0,-19 3
5/-19 4|5 1/8/:/9 3|6 2|7/:19 9|0
6|19 27 9/0/:(9 2 45:9 54
3/-19 54 70-19 63 6/-19 5
0/-/9 1 8 -9 1 712|:|9 8
1/-19 9 9/:/9 7|2 0/-19 0
3. Potold a hianyzé szamokat !
A 9/=1/8 B 9|=[2|7 c8i1=] [-9 | 10
£l |3
:(9/=3 9/=1 4= : |9
9/=/4/5 9/=9 712|=| |-19 2/9| + (3|8
9\=7 9/=81 5= : |9
42| + 5|7
6/3=[ |-19 /19/=|9 9/=|4/5
o 24| + 4|2
4. Pdtold a hidnyzd szamokat ! Irj szabalyt !
2] 0] |8] |7 3] |6] 8] |0 3|7| + |6/1
217 9|9(8/1|3/6(5/4
= (N+1) -9 = 16| + (2|8




